

Утверждаю:
Директор МБУ «ЦКС»
Надтеречного муниципального района
З.С. Эстамирова
« 17 » 03 2022г.

Отчет

о проведенных мероприятиях Домами культуры Надтеречного муниципального района по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения за 1 квартал 2022г.

12 января в 14-00 работники Гвардейского Дома культуры №1 провели беседу «Пешеходный переход» с участниками коллективов художественной самодеятельности. Художественный руководитель К. Хамзатова рассказала об основных правилах дорожного движения, устанавливающих порядок движения по дорогам. Присутствовало- 15 человек.



12 января в 12-00 работники Гвардейского ДК-2 провели викторину «Угадай какой знак?» по правилам дорожного движения. Художественный руководитель Дома культуры Голтакова Зина рассказала, о правилах дорожного движения, о знаках перехода, через дорогу и кому должны подчиняться пешеходы и водители, если на перекрестке не работают светофоры и регулировщик. Присутствовало – 18 человек.



12 января в 13-00 работники Братского ДК провели беседу «Помним правила дорожного движения» с участниками коллективов художественной самодеятельности. Углубили знания учащихся о правилах дорожного движения. Поговорили о том, как можно уберечь от необдуманных действий на дороге. Как не допустить рост ДТП с участием школьников. Присутствовало: 16 человек, 12-13 лет.



12 января в 11:30 работники Верхне-Наурского ДК провели дискуссию «Закон улиц и дорог». Беседу провела культорганизатор ДК Тутаева М.А. Она рассказала, как надо соблюдать правила дорожного движения. Показала иллюстрацию дорожных знаков и объяснила, что они обозначают. Присутствовало: 13 человек, до 14 лет- 10 человек, с 15 лет до 35 лет – 3 человек.



15 января в 11-20 коллектив Комаровского ДК провели беседу «Светофор – наш лучший друг» с участниками художественной самодеятельности. Присутствовали 30 человек, из них до 14 лет - 20 человек.



15 января Культурный организатор Надтеречного РДК Танзила Дудаева провела познавательную игру по правилам дорожного движения "Тайны грамотного пешехода". Присутствовало - 10 человек, до 14 лет - 8 человек.



18 января в 15-00 работники Горагорского Дома культуры №1 провели беседу "Безопасный путь от школы до дома" с участниками художественной самодеятельности. Художественный руководитель ДК №1 Умарова Хатимат отметила, что необходимо соблюдать правила безопасности, не подвергая себя необоснованному риску, знать правила дорожного движения, а также, объяснила, какой вклад может внести каждый человек в борьбу с травматизмом и аварийностью. Присутствовало - 15 человек.



26 января работники Комаровского ДК провели беседу «Осторожно, скользкая дорога». Присутствовало - 20 человек, из них до 14 лет – 5 человек.



2 февраля в 11-00 работники Калаусского Дома культуры провели игру "В гостях у светофора" с участниками художественной самодеятельности. Во время игры участники повторили правила дорожного движения и познакомились с историей светофора. Также

ребята поучаствовали в играх: "Разрешается - запрещается", "Доскажи словечко", "Угадай знак", "Собери транспорт по видам". Присутствовало -20 человек.



7 февраля в 11-00 работники Гвардейского Дома культуры №1 провели викторину «Умный пешеход», с участниками коллективов художественной самодеятельности. Викторина помогла детям вспомнить основные правила поведения на дороге, которые являются важными для сохранения человеческой жизни и здоровья. Также между участниками были проведены мини-конкурсы и отгаданы загадки. Присутствовало- 18 человек.



9 февраля в 12-30 работники Братского ДК провели игру с учащимися СОШ с.п. Братское– «Красный, жёлтый, зелёный». В ходе игры учащиеся закрепили знания по правилам дорожного движения. Присутствовало: 23 человек, 12-13 лет.



9 февраля в 12-00 культорганизатор Надтеречного РДК Жанетта Дудаева провела с участниками художественной самодеятельности познавательный урок с целью ознакомления с правилами и со знаками дорожного движения на тему «Правила пешехода». Присутствовало- 17 человек, до 14 лет-15 человек.



11 февраля в 12-00 коллектив Знаменского ДК провел беседу «Правила перехода». Художественный руководитель рассказала детям о правилах дорожного движения. Присутствовало: 17 человек, до 14 лет.



11 февраля в 14-00 работники Горагорского Дома культуры №1 провели викторину "Наш друг - Светофор" с участниками художественной самодеятельности. Художественный руководитель ДК №1 Умарова Хатимат рассказала детям о правилах дорожного движения,

ребята узнали историю возникновения и классификации светофора, а также вспомнили правила дорожного движения и дорожные знаки. Присутствовало-21 человек.



11 февраля в 12:00 коллектив Верхне-Наурский ДК провел беседу «Правила движения изучай с рождения» по профилактике дорожного движения. Присутствовало: 25 человек, до 14 лет-15 человек, с 14 лет и старше- 10 человек.



14 февраля 2022 года в 10:30 заведующая Бено-Юртовского Дома культуры провела беседу с учениками 3-4 класса и учащимися «Наш друг светофор!». В ходе беседы ознакомила детей с движением транспорта и пешеходов, и с правилами перехода улицы по светофору. Присутствовало: 16 человек, из них до 14-16 человек.



22 февраля работники Зебир – Юртовского ДК провели час встречи с учащимися средних классов МБОУ СОШ с. п. Зебир-Юрт по профилактике дорожно - транспортного происшествия: «Безопасный переход!». Присутствовало: 12 человек до 14 лет.



24 февраля работники Комаровского ДК провели конкурс «Светофор наш лучший друг». На конкурс были приглашены учащиеся 5-6 классов. Ведущая мероприятия Сатуева Раяна в своем докладе рассказала ребятам о правилах дорожного движения, о светофоре, зебре. Ребята через интерактивные игры отгадывали загадки о транспорте, собирали дорожные знаки из вырезанных частей, читали стихи. Присутствовало: 20 человек.



С целью закрепить у детей навыков соблюдения правил дорожного движения, воспитания элементарных правил поведения на дорогах **25 февраля** работники Мекен-Юртовского Дома культуры провели игру «Три сигнала светофора». Ведущая мероприятие Сентябриева Асят участница коллектива художественной самодеятельности рассказала присутствующим к чему может привести нарушения правил дорожного движения, напомнила, что они существуют не только для пешеходов но и для водителей, о значении сигналов светофора. Далее организовали игру три сигнала светофора. Присутствовало: 21 человек из них до 14 лет. 4 человек. Участники мероприятия - 5 из них до 14 лет. 5 человек.



28 февраля хормейстер Подгорненского ДК Ахмарова Лиза провела игровую программу "В гостях у светофора". Хормейстер Подгорненского ДК представила ребятам рисунки знаков, светофора и автомобилей, с помощью которых смогли разъяснить ошибки и нарушения на тротуарах и дорогах. В завершении дети задавали вопросы, а Лиза отвечала на них. Присутствовало -15 человек, из них до 14-15 человек.



28 февраля работники Горагорского Дома культуры №1 провели беседу "Изучаем дорожную азбуку" с участниками художественной самодеятельности. Художественный руководитель ДК №1 Умарова Х.А. расскажет о том, что основными причинами детского дорожного травматизма являются незнание и нарушение правил движения, неправильное поведение на улице и детская безнадзорность. Присутствовало-24 человек.



3 марта работники Горагорского Дома культуры №1 состоялся познавательный час "Сказка про дорожные знаки", посвященный соблюдению правил дорожного движения. Художественный руководитель ДК №1 Умарова Хатимат помогла участникам художественной самодеятельности разобраться в том, как нужно вести себя на улицах и на дорогах. Присутствовало-17 человек.



10 марта в 11:00 работники Гвардейского Дома культуры №1 провели час общения «Осторожный переход» с учащимися 5-6-х классов. Художественный руководитель К. Хамзатова рассказала о наиболее частых причинах ДТП: переход через проезжую часть вне

установленных для перехода мест; неподчинение сигналам светофора; игры на проезжей части и ходьба по ней при наличии тротуар. Присутствовало-20 человек.



11 марта работники Горагорского Дома культуры №2 провели викторину "А вы знаете ПДД" с участниками художественной самодеятельности. Хормейстер ДК №2 Галиханова Зура рассказала, что дисциплина и соблюдение правил дорожного движения - основа безопасного передвижения на улице. Присутствовало-26 человек.



15 марта культорганизатор Надтеречного РДК Жанетта Дудаева провела с участниками художественной самодеятельности познавательный урок по правилам дорожного движения на тему "Безопасная дорога", с целью ознакомления с правилами безопасности и дорожными знаками. Присутствовало – 8 человек, до 14 лет-7 человек.



Исполнитель: Газиева А.В.